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XIII. Talentumnapok Rugonfalván 

A Talentumnapok első napján a gyermekvédelmi
rendszerben élő kisebb gyermekek (előkészítő
osztály–VI. osztály) voltak a figyelem
középpontjában, a második napon pedig a
nagyobbaké, a fiataloké volt a tér. A két nap alatt
több mint 150 gyermek és fiatal mutatta meg,
hogy ki miben tehetséges. Voltak, akik táncoltak,
rövid humoros jeleneteket adtak elő, énekeltek,
többen szavaltak. Néhányan tánc közben meg-
megbotlottak, és megtörtént, hogy a lámpaláz
miatt elfelejtették a szöveget, de a gyermekek és

Tehetségvillogtatás, habparti és buli a kicsiknek

Gyermekzsivajtól volt hangos a rugonfalvi 12-es számú családi típusú ház udvara június 27-én és
28-án. Közel 600 gyermek és fiatal vett részt az immáron XIII. alkalommal megszervezett Talentum-
napok elnevezésű rendezvénysorozaton, amelynek idén a Székelykeresztúri 1-es Számú Családi
Típusú Elhelyező Központ és a Székelykeresztúri Súlyosan Sérült Gyermekek Elhelyező Központja
volt a házigazdája. A szervezésben partnerséget vállalt az Indesertus Egyesület. 



a fiatalok jókedvvel, mosolygósan szerepeltek a
színpadon, és szemmel láthatóan élvezték, amit
csinálnak. 

Az első nap Elekes Zoltán vezérigazgató köszön-
tötte a gyerekeket és kísérőiket, majd arról
beszélt, hogy ezen a rendezvénysorozaton három
napon keresztül a gyerekeket, a munkatársakat,
azt a nagycsaládot ünnepelik, amelyhez a kedvez-
ményezetteink is tartoznak. Mint mondta, a
tehetségnapokon mindig azt lehet érezni, hogy
ebben a rendszerben is létezik egy nagy család, és
milyen jó, hogy ilyenkor találkozhatunk, hogy
kezet foghatunk, egymásra mosolyoghatunk, és

ami a legfontosabb, hogy megtudjuk egymásnak
mutatni, hogy miben vagyunk tehetségesek,
milyen szépet s jót tanultunk az elmúlt év folya-
mán. – Egy nagyon szép napot készítettek nektek
elő a keresztúri kollégák, az előadásokon túl még
egy sor érdekes program lesz. Köszönet a támo-
gatóknak és azoknak a szervezeteknek is, akik a
délutáni programokba besegítenek. Arra bíztat-
lak, hogy nézzük meg egymás előadását, tapsoljuk
meg és utána ugyanolyan nagy lendülettel vegye-
tek részt minden felkínált programban, érezzétek
nagyon jól magatokat és legyen egy olyan szép va-
kációtok, amilyen szép lesz ez a mai nap is –
mondta a vezérigazgató. Az első napon az ese-
ményt megtisztelte jelenlétével Koncz Hunor
János, Székelykeresztúr polgármestere és Kovács
Zoltán, a Siménfalva Polgármesteri Hivatalának
képviselője is. A köszöntőbeszédek után egymást
követték a gyermekek előadásai. A Székelykeresz-
túri 1-es Számú Családi Típusú Elhelyező Központ-
hoz, a Bélbori Elhelyező Központhoz és a
Hivatásos NevelőszülőHálózathoz tartozó gyer-
mekek verseket mondtak, énekeltek és gitárkísé-
rettel népszerű slágereket adtak elő. 
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A Székelykeresztúri Súlyosan Fogyatékos
Gyermekeket Elhelyező Központ és a
Gyergyóvárhegyi Elhelyező Központ gyermekei
pedig táncoltak. 

Gazdag repertoárral jelentkeztek a Csíkszeredai
2-es Számú Családi Típusú Elhelyező Központ ked-
vezményezettjei: egyesek énekeltek, mások ver-
seket szavaltak, egy kislány pedig gitározott.

Az oklándiak produkciója megmosolyogtatta a
nézőket: a cilindert és parókát viselő zenekar
tagjai zenealapra biciklipumpával muzsikáltak.

A támogatók jóvoltából minden fellépő értékes
ajándékcsomagot kapott. 

Az előadások után került sor az alternatív progra-
mokra: a keresztúri Lukács Gabriella Kerekítő fog-
lalkozást tartott a kicsiknek, az Erdélyi Ifjúsági
Egyesület (ATA) tagjai és külföldi önkéntesei a fog-
lalkoztató sátorba invitálta a gyermekeket:

lehetett kézműveskedni, rajzolni, gitározni, sokan
kértek arcfestést, de volt ugrálóvár és különféle
sporttevékenységekben is kipróbálhatták magu-
kat a résztvevők. 



Időközben a házigazdák három óriási üstben
főzték az ínycsiklandó ebédet, Bán Róbert
irányításával. 

Desszertként lángost, Fornetti süteményeket és
fagyit kaptak a gyermekek és kísérőik. 

A délutáni program is színes volt: a székelykeresz-
túri Villám – Fulger Önkéntes Tűzoltó Egyesület
tagjai tartottak bemutatót a tűzoltóautó haszná-
latáról a gyermekeknek. 

A program és egyben a nap fénypontja a tűzoltó-
hab-parti volt, amelyre majdnem minden gyer-
mek benevezett. 

A közel egy órás program után a buli sem maradt
el, a gyermekek egy része színpadon, aki pedig
nem jutott fel a színpadra, az a színpad előtt tán-
colt.
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A rendezvénysorozat második napja is jó
hangulatban telt. Orian Adriana vezérigazgató-
helyettes köszöntőbeszéde után került sor a
nagyobb gyermekek, fiatalok produkcióira. 

A közönség tapsolhatott a Székelykeresztúri 1-es
Számú Családi Típusú Elhelyező Központban lakó
kedvezményezetteknek, akik citerán játszottak,
Kosztolányi és Szabó T. Anna verset szavaltak, az
All 4 One nevű együttesnek, amelynek tagjai nép-
szerű slágereket énekeltek, egy kedvezményezett
pedig rappelt. 

A Felsőboldogfalvi Védett Lakóotthonból egy 9
tagú csoport bajor so(ö)rtáncot, az oklándi köz-
pont fiataljai pedig társasági táncot mutatott be.

A maroshévízi fiatalok is táncoltak, a várhegyi
központ kedvezményezettje pedig énekelt. 

A Csíkszeredai 2-es Számú Családi Típusú
Elhelyező Központ erre a napra is gazdag műsorral
készült: több csoport táncolt, két lány népdalokat
énekelt, többen verset szavaltak, nem maradtak
el viccek és a humoros jelenetek sem.  

A második napon a Csíkszeredai Szociális Szolgál-
tatási Központ is képviseltette magát, a könny-
űzene-együttese hosszasan szórakoztatta a
közönséget, és nagy megelégedésre még az öreg
Góbék is felkapaszkodtak a színpadra. Az előadá-
sokat a Miklósfalvi Védett Lakóotthon kedvezmé-
nyezettjének „show”-ja zárta, aki bűvésztrükköket
mutatott be.  

Együttesek, humoros jelenetek és érdekes 
alternatív programok a második napon
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A szervezők erre a napra is gondoskodtak az alter-
natív programokról: Nagy Tímea pedagógus a
bútorfestés rejtelmeibe avatta be az érdeklődő-
ket, Szőke Ágnes népi iparművész irányításával
pedig ki lehetett próbálni a gyöngyfűzést. 

Jelen voltak a megyei drogprevenciós szakembe-
rek is, és sor került az immáron hagyományos ba-
rátságos focimeccsre is. 

A tevékenységeken közreműködtek az Erdélyi If-
júsági Egyesület (ATA) tagjai is. 

A második napon is három üstben főzték az
ebédet, nagyon kelendő volt a lángos, a süti és
a fagyi. 

Ebéd után a Székelykeresztúri 1-es Számú Családi
Típusú Elhelyező Központban nevelkedő fiatalok
színvonalas koncertjét hallgathatta a közönség. A
nap egy óriási bulival zárult. 
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A rendezvénysorozat harmadik napján csa-
patépítő tevékenységet tartottunk intézmé-
nyünk munkaközösségének. A kora délelőtt
kialakult jó hangulat később csak fokozó-
dott, ugyanis a szervezők erre a napra is szí-
nes programkavalkáddal készültek: volt
főző- és horgászverseny, ismerkedni lehetett
a bútorfestés alapjaival, az érdeklődők –
hozzávetőleges 150 személy – bejárhatták
Zsuzsi néni csodakertjét, meglátogathatták
a rugonfalvi református műemléktemplo-
mot, kisétálhattak a halastóhoz, Lőrinczi
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Az idei Talentumnapok is jó hangulatban teltek el, a három napon készített fotók is ezt igazolják, hiszen
sikerült kikapcsolódni, kizökkeni a mindennapok egyszerűnek és könnyűnek nem mondható tevé-
kenységéből. Köszönet a házigazdáknak és a támogatóknak, hogy hozzájárulásukkal a megyei gyer-
mekvédelmi rendszerben nevelkedő gyermekek és fiatalok a XIII. alkalommal is együtt ünnepelhettek!

Zsolt irányításával pedig az ügyességi játékokat
is kipróbálhatták a kollégák. A szervezők egy
csoportja ebéd előtt jól megmozgatta az udva-
ron maradt kollégákat, a népszerű latin-ameri-
kai ritmusokra sokan táncra perdültek. Ebéd
után a helyi színjátszó csoport közel egy órás
előadással szórakoztatta a vendégeket, majd
késő délutánig Kiss Feró szolgáltatta a talpalá-
valót. A tölgyesi központ munkatársai egy rövid
zenés-táncos fellépés után igazi örömtáncot
rögtönöztek, amelyhez a kollégák is nagy len-
dülettel, szívesen csatlakoztak.   
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&A rendezvénysorozat támogatói: Catena gyógyszertár,
Well Ingatlanügynökség, Annza PC Serv Kft., Székelyke-
resztúr Város Polgármesteri Hivatala, Euro Ecologic Kft.,
Jolimex Kft., Szilveszter Comprod Kft., Kerestély Zsolt,
Székelykeresztúri Városi Könyvtár, Fazakas Csaba gépjár-
művezető, Szőcs&Mezei Építkezés, Székelykeresztúri
Tejfeldolgozó – Szőcs Béla magánvállalkozó, a nagyga-
lambfalvi Bachus Pékség, Harmopan Rt., Dobói Pékség,
Avicoopex Kft. – Bálint Csaba, Fülöp Jenő magánvállal-
kozó, Modulus Kft., a Fornetti cégcsoport, Kolumbán Op-
tika, Erdélyi  Ifjúsági Egyesület – ATA, Unicons Kft. –
Demeter Zoltán, Explocom GK Kft., Halupex Kft., Kvarc
Kft., László Enikő, Platz Dining&Café Étterem, Netter
System Kft., Lázár Brico Kft., Vári Öcsi, Pakot Edit, Inter
Ceram Kft. – Ambrus Zalán, El Shobaki Enikő, Szilveszter
Express Market üzletlánc, Kont Ilona, Csipike könyves-
bolt, Juventus Alapítvány, Formula Prima Kft., Medser-
vunited Kft., Gas Tours Kft., Uniprest Install Kft., Sazy
Transinpex Kft., Solar Doctor Kft., László Construct Kft., a
székelykeresztúri Horváth Sándor Közbirtokosság, Ilm
Com Kft., Radipcom Kft., Carnicomp Kft., Ice Dyp Balaș
Kft., Gordon Prod Kft., Vector Kft., Nagy János,
Pergament Office Kft., Stravia Group Kft., Nagy Levente,
Ambrus Ferenc, Tordai Pál, Pál Orsolya, Csaba Construct
Kft, Oproiu Dragomir, Lukács Mária, Amigo&Intercost Kft.

A rendezvénysorozatot intézmények, cégek és magánszemélyek is támogatták. Önök nélkül, nem si-
került volna ilyen tartalmas és színvonalas programokat összeállítani a közel 1000 résztvevőnek. Há-
lával és szeretettel gondolunk mindannyiukra! 
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Rövid visszatekintő
Az ötlet egy magyarországi konferencián született meg, ott hallgatta Elekes Zoltán, az

intézmény vezérigazgatója Csermely Péter professzor előadását a tehetséggondozásról, a
tehetségápolásról és  arra gondolt, hogy ezt a tevékenységet a gyermekvédelmi rendszerben is
el lehetne kezdeni, ennek pedig egyik eszköze lehetne a tehetségnap, amikor együtt látjuk a
gyermekeket, lehetőséget adunk nekik, hogy színpadra lépjenek vagy akár sportban
megmutatkozzanak.

A Talentumnapokat, immár a XIII. alkalommal, kettős céllal tartják meg: egyrészt lehető-
séget biztosítanak a gyerekeknek, hogy megcsillogtassák tehetségüket, megmutassák, hogy
mennyit fejlődtek az elmúlt esztendőben, másrészt meg azért, hogy a vakációt jókedvűen, az
öröm és az együttlét jegyében kezdhessék.

A Talentumnapok szervezése igazából egy csapatépítő munka, és ahhoz is hozzásegíti a
kollégákat, hogy jobban megértsék és tiszteljék egymás munkáját. Mindenkinek maximális a
hozzáállása, a szervezők akár munkaidőn kívül is együtt dolgoznak az esemény sikeréért.
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